

烟大新生遇“笔芯骗局”

1400元买来不到600支伪劣笔芯,3名女生各搭进一个月的生活费

□记者 苑菲菲 报道

本报4月1日讯 不管是台灯、钢笔、充电器还是乒乓球拍,每个只需9毛钱,一支“名牌”中性笔芯只需4毛5分钱,这个价格是不是很诱惑?日前,烟台大学3名大一女生就碰到了这样的“好事”,她们付给对方1400元钱后,原本应该买到1900多根的笔芯,可拿到手的只有不到600根伪劣笔芯。原本上门推销的那个人,也已经联系不上了。

3月29日傍晚6点多,烟台大学大一新生小刘和两个同学在宿舍休息时,一名女子拎着一个提包敲门而入。这名女子20多岁,操南方口音。女子称,她是某学习用品公司的工作人员,公司发下一些礼品用来送客户,她为了赚点小钱,就私扣了些礼品低价销售。

女子将包里面的东西展示出来,里面有中性笔芯、台灯、钢笔、笔记本等。根据小刘描述,对方称除了一种名牌中性笔芯每支只卖4毛5分钱外,别的东西都是9毛钱一件,并承诺卖不完可以退货。

看到这些东西价格便宜,小刘和另外两名同学想批发倒卖赚些外快。3人便买下了台灯、高

档笔记本、钢笔、耳机等物品,又买了3大盒中性笔芯。这3盒中性笔芯有两盒是752支装,一盒是480支装。虽然单件只有9毛钱,但这么多东西买下来,一共需要1400元。

女子当场赠送了一包中性笔给她们,还“打了个折”,称多赠送100多支笔芯。小刘说,她们被低价商品给吸引住了,也没在意这么多,只打开几支笔芯试验了一下,便让女子离开了。

就在3人为将来的小买卖打算的时候,宿舍另一名女生回来后觉得不对,便立刻上网搜索,这才发现外地一些高校曾有人遇到同样的事,最后发现是个骗局。

小刘赶紧去检查货物,发现标有480支装的盒子里只有100多支,而标有752支装的只有不到200支。也就是说,她们花了1900多支笔芯的钱,买了不到600支。“有一些不出油,有的是空笔芯,还有的小包装上写着是黑色,结果里面装的是蓝色的笔芯。”小刘懊恼地说。

发现这一情况后,小刘赶紧拨打了那个推销员的电话,始终没人接听。无奈之下,小刘报了警。目前警方已经介入调查。



女骗子推销的笔芯。记者苑菲菲 摄

小额诈骗也要报案

记者咨询民警了解到,由于涉嫌金额只有1400元,还不能立案,但公安机关会做笔录并将信息入库,尤其是一些网络诈骗,公安机关会将嫌疑人信息反映给网监大队。

有时候小案子会构成“串并案”,一个案子破了牵涉出其他好多个小案。市民若遇到小

额诈骗,也应该及时报警。卖笔芯的女子可能涉嫌销售假冒注册商标商品,嫌疑人销售金额满5万元,非法获利过万元才能立案。而不同的受骗情况,立案金额也不一样,如信用卡诈骗及其他刑事诈骗,金额满5000元就可以立案。

男子盗车牌 留字条勒索

龙口市一小区发生多起同类案件

□通讯员 宋君 于翠霞
□记者 孙健 报道

本报4月1日讯 “想找回车牌,就拨打纸条上的手机号。”3月28日,龙口市东城区一品苑小区慕女士准备开车出门时,发现轿车车牌不翼而飞,车前窗上却多了张字条。

根据字条提示,慕女士拨通了电话。对方是一位操东北口音的男子,他承认偷走了慕女士的

车牌。“想要取回车牌,就往我的银行卡里打400块钱。”该男子报了一个银行卡号后挂断了电话。

“我宁愿重新挂牌,也不能纵容他的这种行为。”慕女士生气地并报了警。他打听得知,附近有好几个市民的车牌也被盗了,而且都留下了同一个号码。

龙口交警提醒广大驾驶员朋友:如果发现车牌被盗,应及时报警,同时到车管所办理车牌补办手续。



这不是盗窃,是敲诈

记者咨询民警了解到,这名男子的行为不是盗窃,而是涉嫌敲诈勒索罪,可能会被判处有期徒刑。据了解,一名被

查实偷盗7副车牌的犯罪嫌疑人,曾被芝罘区检察院以敲诈勒索罪提起公诉,并被提请在3年以下的量刑幅度量刑。

无证驾驶太紧张 憋死两次露了怯

□通讯员 亚林 全福
□记者 于飞 报道

本报4月1日 3月21日,一名无证驾驶男子在民警示意其靠边停车时,由于太紧张连续将车憋死,引起了民警怀疑后被查获。

21日下午,交警一大队机动中队民警在青年南路与新石南路交叉路口开展违法行为集中清查行动时,一辆越野车驶过来,民警示意该车靠边停车接受检查,可是驾驶员却一脚刹车将车辆停在车道内。当民警再次示意其靠边停车时,这辆车先是迟迟不动,接着猛地一窜,随后车子又憋死了。

这位驾驶员的技术也太差了吧?男子蹩脚的驾驶技术引起民警怀疑。民警检查发现,该男子果然是无证驾驶。警方依法对其处以行政拘留10天、罚款1000元的处罚。

从宽处理未成年人 44人犯罪后返校园

□通讯员 孙静 洪波
□记者 王晏坤 李大鹏 报道

本报4月1日讯 4月1日上午,烟台市检察机关在福山召开未成年人刑事工作观摩交流会,交流工作经验体会,进一步规范未成年人保护工作。

据了解,自2012年8月到2013年3月,烟台市未成年人检察部门共受理公安机关提请批准逮捕的未成年犯罪嫌疑人78人,经审查,批准逮捕47人,不(予)批准逮捕30人。

同时,受理公安机关移送审查起诉的未成年人犯罪嫌疑人111人,经审查,提起公诉91人,不起诉4人,办案中,进行社会调查12人次,对58人建议宽缓处理,对48件促成刑事和解,帮助44人重返校园。

第5届烟台国际教育展



主办: 齐鲁晚报·今日烟台

时间: 2013年4月14日上午9:00-12:00

地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

本届国际教育展已是齐鲁晚报·今日烟台举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国等校方代表参展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

预约电话: 13688690081 18660095750 需提前预约